

2024年3月18日現在

ISBN978-4-426-61521-5

2024年版
ユーキャンの社労士 速習レッスン
訂正のお知らせとお詫び

この度は、弊社書籍をお買い求めいただきまして、誠にありがとうございます。
本書の記述内容に以下のような訂正事項がございました。お詫びして訂正申し上げます。
なお、発行年月日により対象となる訂正箇所が異なる場合がございますので、お手元の書籍の奥付で発行年月日をご確認のうえ、訂正していただきますようお願いいたします。

■「第19版 第1刷(2023年10月20日)」をお持ちの方

分冊	頁	該当箇所	訂正前	訂正後	訂正日
Ⅲ	36	欄外 補足(※5) 7行目	<u>2.3%≒8人(1人未満の～</u>	<u>2.5%≒8人(1人未満の～</u>	2023.12.1
Ⅱ	294	欄外 補足上部(※3)	<u>(※3)この例では、年金月額 12万円のうち7万円が支給 停止となるので、支給される 年金月額は5万円となる。</u>	(削除)	2023.12.15
Ⅲ	81	2.就業者数と雇 用者数 表 「令和3」の行 「雇用者数(万 人)」「女性」の 列)	<u>2,789</u>	<u>2,739</u>	2024.3.18